



十一到长三角看楼去



开发商争做大赢家

- **昆山地安:大赢家会将我们的项目推广到长三角各个角落**
- **嘉兴阳光:大赢家为楼盘推介创造出一个有利环境**
- **上海绿地:这是开发商与异地置业者面对面交流的绝佳机会**
- **苏州吴建:参加大赢家正当其时**

□本报地产评论员 李小刚 董琳霞 郑菁

百万大赢家活动在长三角所到之处,立刻掀起有奖看房的热潮,16城中的大批品牌开发商已经与活动主办方达成合作意向。

离上海最近的昆山楼市,仅仅一个上午就有3家当地大型开发商与主办方主动接洽,了解活动的参与形式。佑林(昆山)房地产开发有限公司负责人表示,“长三角百万大赢家活动主打异地置业,昆山作为上海‘后花园’,与上海有着‘本是一家人’的亲切感,昆山新盘参与此次大型活动可以说是最合适的。”

昆山地安房地产业务开发有限公司负责人则认为,“昆山与上海的房价差距有目共睹,便捷的交通让越来越多的上海人来昆山置业,长三角百万大赢家活动不但会为我们带来上海客户,还将我们的项目推广到长三角的各个角落。”

“养老型、度假型住宅目前仍是异地置业的主流产品,‘凌湖随园’

的产品功能与这一需求吻合,参加长三角百万大赢家活动正当其时。”苏州吴建商品房开发有限公司负责人口中所说的“凌湖随园”,是江南第一水乡——周庄镇中的一个纯中式建筑风格的别墅项目,也是上海人度假休闲的首选项目。

另外一个距离上海很近的城市——嘉兴,更是把这次活动看作是一次品牌推广的绝佳时机。百合新城作为上海绿地集团在嘉兴开发

的第一个楼盘,对于此次活动表现出强烈的认同,“在我们销售之初就有不少上海客户关注到我们楼盘,都希望都现场考察,此次活动刚好给这些有异地购房需求的人提供了一次机会。”

而来自嘉业阳光房地产相关负责人则表示,因为项目就在嘉兴,离上海较近,此次活动将为楼盘推介创造一个有利环境。还有不少当地开发商更是开始全面了解活动相关

信息以及细则,对活动都表示出极大的兴趣。

除了嘉兴之外,来自湖州以及南通的开发商均表示对活动浓厚参与热情。其中一家开发商表示,此次活动时机选择得十分好,刚好是在黄金周和房产销售的旺季,使两者都找了一个很好的结合点。购房者可以在充裕的时间下挑选到自己喜欢的房产,而开发商更是可以在这个时机赚足人气。

评论

好创意整合长三角楼市

本报地产评论员 李小刚

资源整合,是目前各行业都重视的话题,但不管是哪方面的整合,都要以一个好的创意或活动为前提。甚至可以这样说,创意决定了整合的成败。

长三角各方面的整合也开始了一段时间,但其中不少方面的推进都比较缓慢,相比之下,虽然长三角楼市在相互交融的程度上比较高,但还是缺乏对很多购房者的全面服务,楼市间人流、信息流和资金流的互动明显缺乏。

百万大赢家可以说是个极好的创意,不论从购房者参与的积极性上,还是从参与的数量和效果上,这样的购房游戏都是相当成功的。

购房有奖,提高楼市购房的参与性和趣味性;百万格子,给高品质楼盘集中亮相的机会;专车看房,为购房者和发展商提供了全程的服务。因此这个对消费者的全面服务购房游戏,由在2006年新民晚报地产部掀起了一阵楼市狂潮,成为了一个可以写进教材的成功营销案例。

长三角楼市是个比较发达的房地产市场,但是各城市间楼市的信息互动并不全面,各城市楼市的资源整合也未开始。借助于百万大赢家这个绝佳创意,伴随着整个长三角楼市的启动,长三角各城市的购房者必将达到充分流动的作用,而各地众多楼盘的交流也将加剧,不论是购房资源的整合,还是开发商资源的整合,将达到一个前所未有的程度。

“大赢家值得全国推广”

主流媒体热议百万大赢家

□本报地产评论员 董琳霞 李超 彭曼菱 郑菁 整理

的方针,为了发展扩大自己的影响力,他们纷纷表示积极参与到这次活动中来。

房地产市场需要刺激

青岛日报楼市周刊主任 王其涛

在整个活动中,无疑购房者将是最终的大赢家。购房者的需求将成为整个活动的主导,主宰着整个活动的方向。把购房者的利益放在首位是活动的核心,相信此举动也是前所未有的。

借活动东风 融入长三角

黄山日报黄山晨刊广告部常务副主任 陈建中

黄山虽然不是身在长三角的城市,但是她与长三角的关系紧密程度并不亚于长三角之间的城市。黄山很多的大开发商都是来自浙江和上海的,而做出来的产品又大部分被江浙人买走,最关键的是黄山离长三角很近,而且价格便宜环境又好,兼具投资和自住的价值。

百万大赢家是个为购房者服务的好活动,将长三角的媒体整合起来,造就了这个大平台,能为更多的购房者服务。黄山楼市加入这个活动应该说是搭乘了便车,能够把整个长三角的购房者带到黄山,加速黄山楼市和长三角的交融。

助推长三角城市一体化

《新地产》主编 张文豪

长三角百万大赢家这样一个联动性极强的跨区域活动,承担起了作为市场主体的一分子所应担当的责任,成了推进长三角经济融合的主力军。

通过上海及长三角各主流媒体的报道,百万大赢家活动的一些科学投资理念,将影响一部分购房者的置

业选择。同时极大地促进以上海为核心的城市群间的交流,带动城市群间的良性互动。

百万大赢家,我看行

成都商报房地产事业部主任 蔡军

2007年被喻为“长三角年”,长三角百万大赢家这个房地产界的盛会举办正当其时。

长三角百万大赢家活动本身整合了知名开发商和专业、具体楼盘信息,让置业者一目了然,选择更方便、更快捷。而且这种以假日旅游配合楼盘宣传的看房模式非常新颖,减少了购房的时间成本,使置业者有了全新的购房体验。这必将成为一种行之有效又受欢迎的异地置业模式。

这是一次媒体营销革命

江南都市报楼市主任 熊朋

媒体营销革命的关键就是摈弃单打独斗的做法,调动所有能调动的资源,与多方合作,将营销规模扩大,将读者注意力集中在特定的时间爆发一个全城热点。

长三角百万大赢家活动将这种房地产运营机构的营销革命发挥到淋漓尽致。联合邀请长三角16个城市的主流媒体,将一个以“看房团”概念为主题的活动扩大到一次大规模的全民看楼购房运动,然后选择在“十一”这个黄金时段推出,达到了一气呵成、一鸣惊人的效果。最终活动必将撼动长三角、震动全国。

大赢家值得在全国推广

乌鲁木齐晚报社长 杨大鸣

百万大赢家打破了行政区划的边界,融合了大城市中有置业需求的市民和有推广市场需求的地产商,既将两者的需求都集中释放,又拓展了彼此实现需求的途径和空间。

乌鲁木齐城市经济圈和长三角城市一体化有着同样的需求,在政府部门不断推进这一目标实现的前提下,百万大赢家活动为我们提供了从基础层面推动乌鲁木齐城市经济圈的一种新思路,它作为媒体的一种优势手段,极具推广价值。我们乌鲁木齐也在和周边城市形成区域经济合作模式,已有初步进展。此类活动完全有必要在新疆甚至在全国作为一种优势手段进行推广。

全身发力 重拳出击

扬子晚报房地产部主任 吴舟沫

作为一个从业多年的地产传媒人,我为百万大赢家这种有着深层互动的新模式感到高兴。长久以来,我们媒体大多都是各自为战,长三角百万大赢家这种集团军式的作战模式真的不多见,全身发力,一个拳头,力道和着力点都恰到好处。

一家媒体带动一群媒体,拉动一个区域地产行业,打造一个新的传播平台。这需要的不光是想法,更需要胆识和魄力。传媒就是要担负起行业发展的责任。通过浙江等地的同行,我已经了解到这次长三角百万大赢家活动。为了贯彻政府长三角一体化

购房者成为最大赢家

湖北日报报业集团地产部主任 明玲

在目前市场经济条件下,不管对于开发商还是媒体,谁找到了客户,谁就是最大的赢家,而此次活动提供了一个最好机会。对于媒体来说,此次活动可以为他们找到广告客户,进一步扩大影响力。而对于开发商来说,则意味着在整个市场中赚足人气,获得楼盘销售突飞猛进的效果,同时把自身的品牌价值与影响力扩大到极致。